YIAK 517.9
3agaya Komu ans imHeiiHoromugepeHInaIbHOI0 ypaBHEeHUs1 BTOPOI 0
nopsiaka B anredpe mueMo(yHkuuii. CXoAMMOCTh aCCOLMMPOBAHHOIO
pemenns. ExuncTBeHHOCTH npeaesia

IMuxman 10. A.
benopycckuil HALIMOHAIBHBII TEXHUYECKUM YHUBEPCUTET

PaccmarpuBaercs 3agaua Ko
Y'(e)+ o' (OY() =0,
Y(0) =c¢,, (1)
Y'(0)=c,,
met €T =[0,a] € R V:T — R neussecrnas pynxmms, 0: 1T — R —

HenpepbIBHAs cTpaBa (GYHKIMK OrpaHHYeHHON Bapuanun, 3 — eé 0606mEn-
Has mpou3BojHas. 3amauya (1) sBIsAeTCSs HEKOPPEKTHOM, Tak Kak Omeparfys
MPOU3BEACHUS JIJIs1 000OMIEHHBIX (PYHKIIUI HE OIpe/eicHa.

B anrebpe MHemodyHkumii 3anada (1) Ha ypoBHE mpeicTaBHTENEH HMMeeT

BH
8 XI(t+h,) — X2 () = —X2(O(o.(t + h,) —o,.()),
XI(t+ ) — X1 (8) = X2 (t)h,, 2
X () lio.rpy = Xlo (e,
K2 (O oy = Xio(E),
rie
1, 1,

S R

o,(t) = i ot + s)p,(s)ds, ¥Vn € M: i P.(s)ds
J J
1
= 1,supp(p,) € [O,—]-
Torma, ecnu mpu 11 — <o, h,, — 0

S_up\anit}(f:'_ﬁl_’D supl o(f)_czl_’g

te0.hy) tel0.hy)

1
TO aCCOLUMPOBAHHOE pEIICHHUE X” (f) 3agaun (1) cxomWTCs K pELIeHHIO
MHTETPaJIbHOTO yPaBHEHHMS

Y(t) = ¢y + oyt — [ (t - $)Y(s)do(s)

Z(r — DY — 0)Ac¢ ()
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; — d
KaK [IpK 1/ — o) TaK U IpH b =0 (:%L) 3necs 0 = 0° + 0% —

nexomnosutus Kopuana, Ac® (i;) & ¢@ (#:-) — o (u, — 0).

YAK 517.9
KoHe4Ho-pa3HOCTHas ¢ ocpelHEHMeM IPaHMYHAs 3a/1a4a
st 1ugdepeHunAIBLHOT0 YpaBHEHUsI BTOPOTo MOPSiAKA ¢ 00001IEHHBIMU
ko3(ppunuentamu. CymecTBoBaHHe U €JTUHCTBEHHOCTDb pPellleHus

IMukman 10. A.
benopycckuil HALIMOHAIBHBIN TEXHUYECKUM YHUBEPCUTET

PaCCManI/IBaeTCH I'paHU4Had 3a1ava

Y'(&)+a' (O)Y(t) =0,

Y(0) =cy, (1)
Y(CI) = Cs,
meteT =[0,alcR ¢, €ER, i =1,2 0:T - R — uenpeprisnas
cnpaBa (YHKIUS OrpaHMueHHOH Bapuamuu, O — eé 00600mEHHas

npousBoaHas. 3amada (1) sBIsSETCS HEKOPPEKTHOW, TaK Kak oOmeparus
MPOU3BEACHUS JIJIs1 000OMIEHHBIX (PYHKIIUI HE OIpe/eicHa.
B npsiMoM nipousBeieHuE anre0p MHEMO(DYHKIIMI HA YPOBHE
MpE/ICTABUTENCH OHA UMEET BUJI
Xi(t+h,) —X2(0) = =X (0, (t + h,) —0,(),
Xi(t+h,) — X)) =X:(t)h,,
XJ:!l (t) |:0..‘tn:| = XJ::l.O (t),
Xl:ll (f) |:a—hn.a] = XJ::l.a (f)
Win, vckimoyast u3 cucremst X2 (t),
Xi(t+2h,) — 2X2(t+h) + X1 (O (1+ h,A%0,(0) =0,

XJ::l (f) |:l'.}..it_1-l:| = XJ::l.t} (f), (3)
Xl:ll (t) |:a—hn.a] = Xﬂ.a(fl

(2)

rre
1 /n 1 4

0,(t) = | olt+s)p,(s)ds, Vn€EN: ’ n,.(s)ds

1
=1, supp(p,) € [O’E]'
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